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In conformità alle leggi :

D.M. 21 Marzo 1973, norme specifiche sui materiali a contatto con gli alimenti, direttive CE 1935/2004, 
UE 10/2011 (ultimo reg. UE 1183/2012), HACCP, direttiva 2002/95/EC ( Rohs ) 

si dichiara che i dispenser da noi prodotti sono costruiti con i seguenti materiali :

.  Acciaio AISI 304 e AISI 430 finitura BA (sigla che ne caratterizza la composizione chimica
  secondo l’Ente Nazionale Italiano di Unificazione (Norma UNI 6900, 1971) e secondo
  l’American Iron and Steel Institute (manuale A.I.S.I., revisione 1969) compresi nelle
  Specific Guidelines del Consiglio d’Europa utilizzabili in contatto con alimenti.
.  Vetro categoria B : vetri sodico-calcici, anche opacizzati (vetro opale bianco e colorato)
   idonei per contenitori e vasellame da utilizzare in condizioni di contatto non superiori
   a 80 °C
.  Tubi acrilici estrusi costituiti da resine e additivi come da allegato II sez. 1° e successivi
   aggiornamenti, relativo a disciplina igienica degli imballaggi, recipienti e utensili destinati
   a venire a contatto con alimenti ( dichiarazione e controlli del produttore )
.  Alluminio lega 1050 con purezza 99,5% rispondente a D.M. 76 del 18.04.2007 e direttiva
   ROHS 2002/95/ED del 27.01.2003 ( dichiarazione del fornitore )

Pertanto gli stessi possono essere utilizzati per contatto con alimenti in quanto non cedono
in quantità nocive, nelle normali condizioni d’impiego previste, le sostenze disciplinate
dalle leggi sopra citate. 

In conformity to the laws :

D.M. March 21 th 1973, specific norms on the contact materials with the food, directive CE 1935/2004, 
UE 10/2011, UE 1183/2012, HACCP, directive 2002/95/EC (Rohs)

We state that our dispensers are manufactured with the followings materials :

.  AISI 304 and AISI 430 steel finish BA. The following steels types AISI 304 and AISI 430 finish BA 
   ( initials that  characterize the chemical composition of it according to the Italian National Agency
   of Unification ( norm UNI 6900, 1971 ) and according to the American Iron and Steel Institute
   ( manual A.I.S.I., revision 1969 ) inclusive in the Specific Guidelines of the Counsel of Europe, they
   can be used in contact with food.
.  Float glass thickness 3 mm and 4 mm of category B
.  Extruded Acrylic tubes
.  1050 Aluminium alloy ( 99,5% pure )
.  Chromium-plated and Gold-plated galvanic treatment for aluminium

The same can be used for contact with foods as they do not release  harmful quantities, under  
normal conditions of  use envisaged, the disciplined substances from the above mentioned laws.



3

SERIE / SERIES  AM 140 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

Con larghezza di 240 mm può essere prodotto, a richiesta, con capacità di kg. 12 e maggiori e,sempre
a richiesta, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche. 

Convogliatore caffè mobile
Mobile  coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 140.1 160 150 500 3

AM 140.2 160 200 500 4

AM 140.3 160 250 500 5

AM 140.4 160 200 700 6

AM 140.5 160 230 700 7

AM 140.6 160 260 700 8

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio scorrevole, vetro frontale leggermente curvato camera 
di esposizione e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione BS )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with sliding lid, removable curved front glass, display chamber and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

STANDARD BS version

With 240 mm width it can be produced, on request, with capacity of kg. 12 and more and moreover 
this dispenser can be customized according to customers’ requirements. 
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SERIE / SERIES  AM 180 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Supporto da parete
Wall  support

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 180.1 180 160 500 4

AM 180.2 180 200 500 5

AM 180.5 180 220 700 8

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato, vetro frontale curvato camera di esposizione 
e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione BS )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Con larghezza di 240 mm può essere prodotto, a richiesta, con capacità di kg. 12 e maggiori e,sempre
a richiesta, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche. 

Polished steel body, top loading with hinged lid, removable curved front glass, display chamber and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color
With 240 mm width it can be produced, on request, with capacity of kg. 12 and more and moreover 
this dispenser can be customized according to customers’ requirements. 

STANDARD BS version
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SERIE / SERIES  AM 170 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

It can be produced, on request, with capacity of kg. 12 and more and moreover 
this dispenser can be customized according to customers’ requirements. 

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 170.1 180 160 500 3,5

AM 170.2 180 200 500 4,5

AM 170.3 180 160 700 5,5

AM 170.6 180 250 700 8,5

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano camera di esposizione 
e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione BS )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico
Può essere prodotto, a richiesta, con capacità di kg. 12 e maggiori e,sempre a richiesta, può essere prodotto 
con dimensioni e capacità specifiche. 

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass, display chamber and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

STANDARD BS version
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SERIE / SERIES  AM 120 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

AM 120.4 BS
AM 120.6 BS

AM 120.2
Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 120.1 200 160 700 6

AM 120.2 200 210 700 8

AM 120.4 240 150 700 8

AM 120.6 180 200 700 7

Corpo in acciaio lucido, fronte basculante carico dall’alto con coperchio scorrevole, vetro frontale piano camera 
di esposizione e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione BS )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, tilting front top loading with sliding lid, removable flat front glass, display chamber 
and coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 

OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color
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SERIE / SERIES  AM 400 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 400 B.0 200 150 330 2

AM 400 B.1 200 200 330 3

AM 400 B.2 200 200 500 5

AM 400 B.3 200 200 700 7

AM 400 S .0 200 150 330 2

AM 400 S .1 200 200 330 3

AM 400 S .2 200 200 500 5

AM 400 S .3 200 200 700 7

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano camera di esposizione 
e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione B standard con solo scarico bocchetta modello CR 12.1 - Versione S con scarico a saracinesca verticale.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   
OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione B )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass, display chamber and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version B with only unloading CR 12.1 device - S version with vertical shutter unloading.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for B type)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

   Versione B / Type B 

   Versione S / Type S 
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SERIE / SERIES  AM 200  -  AM 220 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

AM 220 AM 200

Modello             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs
AM 200.1 140 140 500 2,5
AM 200.2 140 190 500 3,5
AM 200.3 140 190 700 5

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 220.0 140 140 450 2

AM 220.1 160 160 500 3

AM 220.2 200 160 500 4

AM 220.3 200 200 500 5

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano camera di esposizione 
( solo per AM 200 ) e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato 
per AM 200 mentre per AM 220 solo scarico bocchetta modello CR 12.1.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   
OPZIONI A RICHIESTA
Fronte rivestito in ottone ( solo per versione BS )
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass, display chamber ( only for AM 200 ) 
and coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system for AM 200 
while for AM 220 only CR 12.1 model unloading device.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

AM 220

AM 200



9

SERIE / SERIES  AM 60 E AM 50 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity
Modello             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs
AM 60.1 120 115 500 1,6

Modello             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs
AM 50 B.1 120 115 350 1
AM 50 S .1 120 115 350 1

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano e scivolo convogliatore 
interno rimovibili, senza camera di esposizione.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
AM 60 standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato e
versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
AM 50 versione B con solo scarico bocchetta modello CR 12.1 - Versione S con saracinesca verticale. 
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico
possono essere da a banco (con scarico a 150 mm da piano di appoggio) nelle versioni AM 61 e AM 51

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass and internal coffee conveyor chute, 
without exposure chamber.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
AM 60 standard with monobloc model CR 11.1 unloading system with  built-in weight correction device. 
BS version with two-piece model CR 12.1 unloading system with separate weight correction device.
AM 50 version B with only unloading model CR 12.1 - Version S with vertical shutter.
Upon request, where possible, it can be produced with specific dimensions and capacities.

OPTIONS ON DEMAND
Brass covered front (only for BS version)
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color
It can be customized with unloading elevated 150 mm from counter surface 
in the version AM 61 and AM 51

AM 60 AM 50 B
AM 50 S

AM 60

AM 50 
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SERIE / SERIES  AM 290 - AM 11 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Modello base             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 11.1 130 180 500 2,5

AM 11.2 130 200 600 3

AM 11.3 130 200 750 5

Modello             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs
AM 290.1 325 140 700 2 x 3 p.
AM 290.2 405 175 700 3 x 3 p.
AM 290.3 505 218 700 5 x 3 p.

Corpo in acciaio lucido senza camera di esposizione, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale 
piano e scivolo convogliatore interno rimovibili per AM 290 - laterali in acrilico per AM 11.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body without display chamber, top loading with on top lid, removable flat front glass and coffee 
conveyor chute for AM 290 - acrylic side panels for AM 11.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 11.1 unloading system with built-in weight correction device.
BS version with two-piece CR 12.1 unloading system with separate weight correction system.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Supporto da parete
Wall  support

Convogliatore caffè mobile
Mobile coffee conveyor

AM 290

AM 11

AM 290 AM 11



SERIE / SERIES  AM 20

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Plancia per fissaggio a parete
Plank for wall mounting

11

Dimensione e Capacità Standard / Standard Size and Capacity

Coperchio semisferico eccetto  **  Coperchio bombato / Emyspherical lid except ** Rounded lid

Con supporto SB
With SB support

Modello base Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 20.2     100** 520 1
AM 20.3     100** 720 1,5
AM 20.5     125** 540 1,6
AM 20.6     125** 640 2
AM 20.7 140 400 1
AM 20.8 140 600 2

Modello base Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 20.9 140 800 3
AM 20.11     160** 655 3
AM 20.12     160** 855 4,5
AM 20.14 200 735 5
AM 20.16 200 935 7
AM 20.17 250 755 8

Con supporto girevole
With revolving support

Cilindrico con carico dall’alto, corpo in acrilico con coperchio, anello superiore e cono inferiore in alluminio
scarico in abs modello CR 15 con chiusura orizzontale.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Cylindrical with top loading, acrylic body with lid, upper ring and lower cone in aluminium, ABS unloading 
device model CR 15 with horizontal closure.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places
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Dimensione e Capacità standard / Standard size and Capacity

SERIE / SERIES  AM 14 - AM 16 

Modello base Diametro Altezza totale Capacità kg

Modello Diameter Total height Capacity kgs

AM 14.1 140 380 1

AM 14.2 140 580 2

AM 14.3 140 780 3

Modello base Diametro Altezza totale Capacità kg

Modello Diameter Total height Capacity kgs

AM 16.1 100 640 1

AM 16.2 125 800 2

AM 16.3 140 865 3

Supporto da parete
Wall  support

Cilindrico con carico dall’alto, corpi in acrilico con coperchio e coni inferiori in alluminio, scarico in abs 
modello CR 15 con chiusura orizzontale.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico

Cylindrical with top loading, acrylic bodies with lid and lower cones in aluminium, ABS unloading 
device model CR 15 with horizontal closure.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour

AM 14

AM 14

AM 16

AM 16
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SERIE / SERIES  AM 23 

Dimensione e Capacità standard / Standard size and Capacity

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 23.1 140 680 3
AM 23.2 160 680 4
AM 23.3 200 680 6

Cilindrico, carico dall’alto, base in acciaio, corpo in acrilico con coperchio in alluminio.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta ( mantenendo i diametri indicati ) può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Cylindrical, top loading, steel base, acrylic body with aluminum lid.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
Standard version with one-piece CR 11.1 discharge nozzle with built-in weight correction rod.
BS version with CR 12.1 model discharge nozzle in two components with separate weight correction pad.
This dispenser ( keeping the indicated diameters ), on demand can be customized according to customers’  
requirements.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Plancia per fissaggio a parete
Plank for wall mounting

Supporto da banco rotante
Rotating table stand

STANDARD

BS version



SERIE / SERIES  AM 21 N

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Plancia per fissaggio a parete
Plank for wall mounting

14

Dimensione e Capacità / Size and Capacity

Cilindrico, carico dall’alto, base in acciaio, corpo in acrilico con coperchio, anello superiore e cono in alluminio.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta ( mantenendo i diametri indicati ) può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Con supporto girevole
With revolving support

Cylindrical, top loading, steel base, acrylic body with aluminum lid, top ring and cone.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
Standard version with one-piece CR 11.1 discharge nozzle with built-in weight correction rod.
BS version with CR 12.1 model discharge nozzle in two components with separate weight correction pad.
This dispenser ( keeping the indicated diameters ), on demand can be customized according to customers’  
requirements.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places

Coperchio semisferico eccetto  **  Coperchio bombato / Emyspherical lid except ** Rounded lid

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg

Model Diameter Total height Capacity kgs

AM 21 N.1 140 640 1,5

AM 21 N.2 140 980 2

AM 21 N.3 140 910 3

AM 21 N.4 160** 640 2

AM 21 N.5 160** 840 3

AM 21 N.6 160** 1140 5

AM 21 N.7 200 7152 3

AM 21 N.8 200 915 5

AM 21 N.9 200 1215 8
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SERIE / SERIES  AM 24  -  AM 26 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

AM 24
AM 26

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Plancia per fissaggio a parete
Plank for wall mounting

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 26.1 140 680 3
AM 26.2 160 680 4
AM 26.3 200 680 6

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 24.1 160 720 3
AM 24.2 200 720 5
AM 24.3 250 720 8

Cilindrico, carico dall’alto, corpo e coperchio in acciaio, cilindro interno in acrilico.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.1 monoblocco con palottino correzione peso incorporato.
Versione BS con bocchetta scarico modello CR 12.1 in due componenti con palottino correzione peso separato.
A richiesta ( mantenendo i diametri indicati ) può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Cylindrical, top loading, body and lid in steel, internal cylinder in acrylic.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
Standard version with one-piece CR 11.1 discharge nozzle with built-in weight correction rod.
BS version with CR 12.1 model discharge nozzle in two components with separate weight correction pad.
This dispenser ( keeping the indicated diameters ), on demand can be customized according to customers’  
requirements.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places

Supporto da banco rotante
Rotating table stand

AM 24

AM 26



SERIE / SERIES  AM 12 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 12.1 125 350 1
AM 12.2 125 500 1,5
AM 12.3 140 300 1
AM 12.4 140 430 1,5
AM 12.5 160 430 2
AM 12.6 200 430 3

SERIE / SERIES  AM 250 
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Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Modello Diametro Profondità Capacità kg
Modello Diameter Depth Capacity kgs
AM 250.1 250 100 1,6
AM 250.2 250 130 2
AM 250.3 250 150 2,5
AM 250.4 250 200 3

Cilindrico con carico dall’alto, corpo in acrilico, coperchio incernierato, anelli 
in alluminio, vetro frontale e schienale in acciaio, scarico in abs modello 
CR 15 con chiusura orizzontale.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico

Cylindrical with top loading, acrylic body, hinged lid, aluminium rings, glass front and back steel,  ABS 
unloading device model CR 15 with horizontal closure.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour

Corpo cilindrico in acrilico con coperchio in alluminio, chiusura in acciaio
con saracinesca verticale.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico

Cylindrical body in acrylic with aluminum lid, steel closure with vertical shutter.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
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SERIE / SERIES  AM 28 / AM 29 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Predisposizione per 
applicazione a parete
Predisposition for
wall application

Plancia per fissaggio a parete
Plank for wall mounting

Cilindrico, carico dall’alto, corpo in acciaio verniciato, bocchetta di scarico modello CR 12.1 o CR 12.2
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta ( mantenendo i diametri indicati ) può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura verniciato nero goffrato con scarico e minuterie in ottone
Finitura verniciato oro lucido, ramato lucido, ottone. 
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Cylindrical, top loading, painted steel body, unloading device model CR 12.1 or CR 12.2
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On request (maintaining the indicated diameters) it can be produced with specific dimensions and capacities.

OPTIONS ON DEMAND
Finishing embossed black painted with brass unloading device and small parts
Finishing painted bright gold, bright copper, brass.

Supporto da banco rotante
Rotating table stand
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SERIE / SERIES  AM 500 

AM 500.2

AM 500.3

AM 500.1

Dimensione e Capacità standard / Standard size and Capacity

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg Dosaggio gr.
Modello Diameter Total height Capacity kgs Dosing gr.
AM 500.1 200/120 840 3,5 100
AM 500.2 200/125 840 3,5 0
AM 500.3 200/120 910 5 50

SERIE / SERIES  AM 550 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Cilindrico con carico dall’alto, corpi in acrilico con coperchio, anello superiore, cono 
raccordo e inferiore in alluminio, scarico con dosatore in alluminio presofuso 
( AM 500.1 e AM 500.3 ) o in abs modello CR 15 con chiusura orizzontale ( AMN 500.2 ).
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places

Cylindrical with top loading, acrylic bodies with lid, upper ring, connection cone and 
lower cone in aluminium, outlet with die-cast aluminum dispenser ( AM 500.1 and 
AM 500.3 ) or in abs model CR 15 with horizontal closure ( AM 500.2 ).
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On demand, where possible, it can be produced with specific capacities.

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano,  
scarico con cassetto dosatore ascorrimento, dosaggio circa 50 gr. (calcolo volumetrico )
Predisposto per utilizzo a parete con supporti da parete superiore e inferiore in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   
OPZIONI A RICHIESTA
Fronte verniciato con colore specifico

OPTIONS ON DEMAND
Painted front with specific color

Modello         Dimensione mm / S ize mm Capacità kg

Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs

AM 550.1 120 205 500 3

AM 550.2 120 205 700 5

Polished steel body, top loading with resting lid, flat front glass, unloading with sliding 
dispenser drawer, dosage approx. 50 g (volumetric calculation)
Prepared for wall use with supplied upper and lower wall brackets.
On demand, where possible, it can be produced with specific dimensions and capacities.AM 550.2
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Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Modello             Dimensione mm / S ize mm Capacità kg
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height Capacity kgs
AM 1511.1 180 200 330 3
AM 1511.2 180 200 500 5

SERIE / SERIES  AM 1530 

**  Coperchio bombato / Rounded lid

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

SERIE / SERIES  AM 1511 

Modello base Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 1530.1     160** 325 1
AM 1530.2     160** 405 1,5
AM 1530.4 200 450 2,5
AM 1530.5 200 740 5

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato, vetro frontale 
curvato camera di esposizione e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Scarico frontale per prelievo caffè in grani, scarico di fondo per raccordo a macinacaffè
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte con doratura galvanica
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with hinged lid, removable curved front glass, display 
chamber and coffee conveyor chute.
Front unloading device for coffee bean extraction, bottom unloading for connection to 
coffee grinder.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.

OPTIONS ON DEMAND
Front with galvanic gilding
Painted front with specific color

Cilindrico con carico dall’alto, corpo in acrilico con coperchio, anello superiore e cono 
inferiore in alluminio 
Scarico frontale per prelievo caffè in grani, scarico di fondo per raccordo a macinacaffè
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico

Cylindrical with top loading, acrylic body with lid, upper ring and lower cone in aluminium.
Front unloading device for coffee bean extraction, bottom unloading for connection to 
coffee grinder.
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities.

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour.

AM 1511.1

AM 1511.2

AM 1530.4
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Dimensione e Capacità standard / Standard size and Capacity

SERIE / SERIES  AM 31 
Per spaghetti e pasta, caramelle incartate, farine e granulati
For spaghetti and pasta, flour and similar, wrapped candies  

Modello             Dimensione mm / S ize mm 
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height
AM 31.1 280 200 500

SERIE / SERIES  AM 40 (per Corn Flakes - for Corn Flakes) 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

Modello Diametro Altezza totale Capacità kg
Modello Diameter Total height Capacity kgs
AM 40.1 140 1650 3
AM 40.2 140 780 1,4

Cilindrico con carico dall’alto, corpo in acrilico con coperchio, anello superiore e cono 
inferiore in alluminio, scarico di fondo con apertura a leva.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.

OPZIONI A RICHIESTA
Finitura cromata, dorata o verniciata con colore specifico
Utilizzo in appoggio con supporti fissi o girevoli da 1 a 4 posti

Cylindrical with top loading, acrylic body with lid, upper ring and lower cone in 
aluminium, bottom unloading with lever opening. .
Prepared for use on the wall with the supplied wall bracket.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions 

OPTIONS ON DEMAND
Chrome, gold or painted finish with specific colour
Use in support with fixed or revolving supports from 1 to 4 places

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro frontale piano, 
scivolo convogliatore interno rimovibile, apertura frontale con sportello.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione o da banco.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

OPZIONI A RICHIESTA
Verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass and coffee 
conveyor chute, front opening with hatch.
Prepared for wall use with wall bracket supplied and leaning on the counter.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions. 

OPTIONS ON DEMAND
Painted front with specific color
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Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

SERIE / SERIES  AM 32 

SERIE / SERIES  AM 30 
Per sfusi di dimensioni medie e grandi / For medium or large sized products  

Modello             Dimensione mm / S ize mm 
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height
AM 30.1 160 200 500

Per sfusi di dimensioni medie e grandi / For medium or large sized products  

Modello             Dimensione mm / S ize mm 
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height
AM 32.1 180 200 500
AM 32.2 200 200 450

AM 32.1

AM 32.2

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio incernierato, vetro frontale curvo 
e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.2.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   
OPZIONI A RICHIESTA
Fronte verniciato con colore specifico

Polished steel body, top loading with himged lid, removable curved front glass and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with model CR 11.1 unloading system device.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 
OPTIONS ON DEMAND
Painted front with specific color

Corpo in acciaio lucido, carico dall’alto con coperchio appoggiato, vetro 
frontale piano e scivolo convogliatore interno rimovibili.
Predisposto per utilizzo a parete con supporto da parete in dotazione.
Versione standard con bocchetta scarico modello CR 11.2.
A richiesta, dove possibile, può essere prodotto con dimensioni e capacità specifiche.   

Polished steel body, top loading with on top lid, removable flat front glass and 
coffee conveyor chute.
Prepared for wall use with wall bracket supplied.
Standard version with monobloc model CR 112unloading system device.
On demand, where possible, it can be manufactured with specific dimensions and capacities. 

Dimensione e Capacità standard / Standard Size and Capacity

OPZIONI A RICHIESTA
Fronte verniciato con colore specifico

OPTIONS ON DEMAND
Painted front with specific color
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Corpo in acciaio 
Steel body

Dimensione standard / Standard Size

Set in un pezzo / Single piece set

FINITURA / FINISH
Acciaio lucido / Polished steel
Acciaio dorato / Gold-plated steel

SERIE / SERIES  CR 12 

SERIE / SERIES  CR 11 

Palottino correzione peso incorporato
Incorporated weight adjustment device

UTILIZZO / USE
- su superfici piane / on flat surfaces
- su superfici curve ( con supporto ) / on curved surfaces ( with support )

Bocchetta di scarico per silos / Silos unloading device  

Corpo in ottone / Brass body

FINITURA / FINISH
- Ottone spazzolato / Brushed brass
- Ottone cromato / Chromium-plated brass
- Ottone dorato / Gold-plated brass

CR 11.1

Bocchetta di scarico per silos / Silos unloading device  

Chiusura verticale ( con molla per CR 11.1 )
Vertical closing ( with spring for CR 11.1 )

Modello             Dimensione mm / S ize mm 
Modello Fronte / Front Prof. / Depth Alt. / Height
CR 11.1 100 80 200
CR 11.2 120 60 240

Set in due pezzi / Two pieces set

Palottino correzione peso separato
Separated weight adjustment device

Chiusura semisferica a rotazione senza molla
Rotating hemispherical closure without spring 

UTILIZZO / USE
- su superfici piane / on flat surfaces
- su superfici curve ( con supporto ) / on curved surfaces ( with support )

Dimensione standard / Standard Size
Finitura                      scarico / unloading                       Carico / Loading
Finish Ø interno / internal Ø esterno / external Ø interno / internal Ø esterno / external

Ott.Spazz./Brushed brass 75 115 50 x 70 95
Ott.Cromato/Chromed brass 75 115 50 x 70 95
Ott.Dorato/Gilded brass 75 115 50 x 70 95

CR 11.2

Ottone spazzolato
Brushed brass

Ottone cromato
Chromed brass

Ottone dorato
Gilded brass
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AM 3000.1 - mini tostatrice automatica 

Mini tostatrice
Raffreddamento  a temperatura ambiente  ad aria  forzata ( circa 10' ) 
Miscelazione con sistema rotatorio  fuori  asse ( calore radiante )
Tamburo  di tostatura in vetro resistente al calore ( pyrex )
Capacitŕ  tamburo  di  tostatura   250 gr. ( max 300 gr. )
Riscaldamento a convezione temperatura 190 - 250 °C
Controllo temperatura  0 - 250° C termostato elettrico
Dimensioni   mm   383  x  243  x  229
Alimentazione  AC 220 V - 50/60 Hz
Resistenza da 1000 W
Potenza     1000    W
Rumorositŕ  65  dB
Peso netto  5,5  kg.
Colore nero

Black color  
Net weight  5,5 kg.
Noisiness   65   dB  
Power   1000  Watt  
Resistance  1000 Watt 
Input AC 220 V - 50/60 Hz  
Sizes  mm  383  x  243  x  229  
Heating convection  temperature 190 - 250 °C  
Temperature control 0 - 250 °C  with electric thermostat 
Room  temperature  cooling  with  air  forced ( around 10 ' )  
Roasting   drum  in  resistant   glass   to  the  heat   ( pyrex )  
Blending  with    rotatory  system   out    axle  ( radiant  heat )  
Roasting drum capacity 250 gr. (max 300 gr.) - 8,8 oz ( max 10 oz )
Coffee Bean Roasting System

Sistema brevettato rotazione 3 D
L'esclusivo sistema di miscela a rotazione di Gene Café è caratterizzato 
da una rotazione fuori asse  che assicura una omogenea distribuzione
dei chicchi e una migliore circolazione del calore durante la tostatura

Tamburo di tostatura estraibile
Il tamburo di tostatura, suddiviso in 2 parti, distribuisce i chicchi in
modo efficiente durante la tostatura garantendo una distribuzione
di calore omogenea e un raffreddamento efficiente. Gene Café ha
in dotazione un supporto per il tamburo di tostatura che permette
di mantenerlo in posizione sicura durante la pulitura e il riempimento.

La perforazione del pannello divisorio del tamburo 
agevola la rimozione della membrana che ricopre il chicco, la quale 
viene raccolta in un ampia cassetta di scarico, facile da rimuovere e pulire .

Controllo della temperatura
Un semplice quadrante permette il controllo preciso della resistenza
assicurando una temperatura di tostatura accurata. Un alto display
LED mostra la temperatura programmata e quella attuale .

Riscaldamento e Raffreddamento dinamico
Grazie alla manopola di controllo cambiare il tempo del ciclo di
tostatura č facilissimo, il display mostra il tempo di tostatura e lo
stato di raffreddamento .

Funzione di Raffreddamento Automatica
Gene Café passa  automaticamente da tostatura a raffreddamento
I sensori della temperatura monitorano il processo di raffreddamento
e un segnale acustico ne indica il completamento .

Sensore di Sicurezza
Nel momento in cui la temperatura di tostatura eccede il limite 
prestabilito, la resistenza si spegne automaticamente .

Gamma completa di Tostatura
Gene Café puň tostare i chicchi di caffč in tutti  gli 8 tipi di
tostatura usati generalmente : light, Cinnamon, medium, 
hight, City, Full City, French e italian . 

A Casa sul piano Cucina
il design raffinato di Gene Café la rende un elemento 
attraente in ogni cucina o nel vostro showroom .

Tamburo di Tostatura trasparente e Coperchio di Sicurezza
vedere i chicchi durante la tostatura permette di modificare
temperatura o tempi all'istante . Il coperchio di sicurezza
isola il tamburo di tostatura .

Patented System  3D rotation  
The exclusive system of mixture rotation of Gene Café is characterized by 
a out axle rotation that assures a homogeneous distribution of the beans 
and a better circulation of the heat during the roasting

Extractable Roasting Drum   
The roasting drum , divided in 2 parts, it distributes the beans in efficient 
way during the roasting guaranteeing a homogeneous heat distribution 
and an efficient cooling.   
Gene Café has in equipment a support for the roasting drum that allows to 
maintain it in sure position during the cleaning and the filling.

The perforation of the dividing panel of the drum 
facilitates the removal of the membrane that covers the bean, which is 
picked up in a large box of unloading, easy to remove and to clean.

Temperature Control  
A simple quadrant allows the precise control of the resistance assuring a 
temperature of accurate roasting.  Another display LED shows the
 programmed temperature and that actual.

Dynamic Heating and Cooling  
Thanks to the handle grip control to change the time of the cycle of 
roasting is easy, the display shows the time of roasting and the state of 
cooling.

Function of Automatic Cooling  
Gene Café automatically passes from roasting to cooling . The sensors of 
the temperature monitor the process of cooling and an acoustic signal 
it points out the completion of it.

Safety sensor  
In the moment in which the temperature of roasting exceeds the 
pre-arranged limit, the resistance is automatically switched off.

Complete Roasting Range  
Gene Café can roast the coffee beans in all the 8 types of roasting generally 
used: Light, Cinnamon, Medium, Hight, City, Full City, French and Italian. 

To House on the Kitchen plan  
The refined design of Gene Café makes it an attractive element in every 
kitchen or in your showroom.

Transparent Roasting Drum and Safety Lid  
To see the beans during the roasting allows to modify instantly temperature 
or times. The safety lid isolates the roasting drum.

AM 3000.1 
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AM  2003.1

AM 2003 - macinacaffè Drogheria / Coffee shop grinder 

AM  2003.2
AM  2003.4

DATI TECNICI TECHNICAL DATA 
Capacità Tramoggia Hopper  capacity 
Capacità macinazione Grinding capacity 
Tempo macinatura 1 espresso Grinding time single espresso 
Frequenza Frequency 
Tensione Voltage 
Giri motore al minuto RPM 
Diametro macine Grinding disc diameter 
Materiale macine  
 Grinding disc material 
Dimensione (L x A x P ) Dimension ( W x H x H ) 
Peso netto Net weight 
Peso lordo Shipping weight 

 

AM 2003.1 AM 2003.2 AM 2003.4 AM 2003.5 
2    Kg 2    Kg 1,2    Kg 2    Kg 
30  Kg/h 12  Kg/h 12     Kg/h 20  Kg/h 
0,85  sec 1,5  sec  0,73  sec 
50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 
220/240/380-3f 220/240/380-3f 220/240/380-3f 220/240/380-3f 
1400 800 1400 1400 
75 mm SP 64 mm SP 64 mm SP 75 mm SP 
Acciaio Temperato Acciaio Temperato Acciaio Temperato Acciaio Temperato 
Hardened Steel Hardened Steel Hardened Steel Hardened Steel 
195 x 570 x 370 mm 195 x 570 x 370 mm 180 x 550 x 340 mm 170 x 550 x 340 mm 
18     Kg 17,5     Kg 13     Kg 16     Kg 
19,5  Kg 19        Kg 15  Kg 17,5  Kg 

 

CARATTERISTICHE  TECNICHE E ACCESSORI EQUIPEMENT  FEATURES 
 

AM  2003.5

Saracinesca per tramoggia Hopper slider 
Protezione da sovraccarico Overload protection 
Macine al Titanio Titanium grinding disc 
Ventilazione Fan 
Certificazioni Certifications 

 

 Sì / Yes Sì / Yes Sì / Yes Sì / Yes 
Sì / Yes Sì / Yes Sì / Yes Sì / Yes 
Sì / Yes Sì / Yes  Sì / Yes 
Sì / Yes Sì / Yes   
CE-PSE-KTC CE-PSE-KTC CE CE 
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SUPPORTI BANCO E ESEMPI BATTERIE A PIU’ POSTI
COUNTER SUPPORTS AND MULTIPLE PLACES EXAMPLES 

 AM 20.11 colorato da banco a 5 posti
AM 20.11 colored 5 places counter

AM 170.2.5 BSO

2  AM 170.5 BS + 2 AM 400 B.1.3

AM 400 B.1.3

AM 140.4.3

AM 20.14.3 RVD AM 21.8.3 RVD

AM 20.2 RVD

AM 290.1
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Ricerca percorso :
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